

## 西十五道街3号4单元

## 部分居民家墙面鼓包龟裂发霉

本报讯(高海峰 记者 黄晏君 文/摄)近日,西十五道街3号4单元部分居民向记者反映,墙体常年渗水导致屋内潮湿,墙体鼓包、龟裂、发霉,向物业公司反映多次,但是问题始终没有得到解决。

22日上午,记者来到道里区西十五道街3号4单元。在6楼1号居民家中,业主向记者介绍,他家从2020年开始屋里经常漏水。记者注意到,室内墙面从棚顶到窗台周边均已起皮、龟裂。“起初我以为是楼上居民家没注意跑水了,后来才知道是外墙面的雨漏子损坏,墙体渗水造成的。楼上7楼居民家墙体漏雨雪更严重。”

在7楼1号孙女士家中,记者看到墙面起鼓更加严重。南北两个房间墙面都出现裂缝、起鼓,室内有明显的潮湿发霉气味。孙女士用手指一碰墙面,龟裂的墙皮就往下掉落。“我们常年生活在这种潮湿发霉的环境里,对身体肯定有伤害。现在小区外墙旧改后已经处理完了,并没有痕迹,但是墙体里面是湿的。渗进来的雨雪水和潮气只能顺着墙面返出来。”孙女士说,她曾经找过物业单位多次,但是问题始终没有解决。



记者随后和居民代表一同来到了该小区物业管理单位——哈尔滨菲莉茜雅物业管理有限公司,公司门紧锁着。记者拨通了该公司一位管理人员的电话,接电话的女工作人员表示:“我没有接到过居民反映的这个情况。我会尽快向公司领导汇报,并安排人去现场了解情况,有结果会向你们反馈。”

截至发稿时,记者尚未接到菲莉茜雅

物业公司的相关回复。本报将对此事继续关注。



## 风雪天订外卖 市民提前俩小时下单

麻辣烫、面食“失宠”,炒菜、奶茶订单增长明显

本报讯(记者 李木双)22日,小雪节气,从早晨开始的大雪让哈尔滨的美食外卖变换到“雪季”模式。与上一次大雪不同的是,22日当天外卖订单排行榜上,耐存放的炒菜超过了麻辣烫、面条,订单量仅次于奶茶。

## 炒菜成外卖首选

“9点多我就赶紧叫了外卖,快到11点半午休时,饭正好送到。”市民李女士告诉记者,上一次暴风雪的时候,她按平时习惯快11时订的外卖,到了13时30分她去开会,外卖也没送到。“上一次点的是麻辣烫,收到时面条基本没法吃。这次点的是拌饭,晚点送来也没事。”

记者从饿了么多个站点了解到,22日午饭时段订单比平时提前了1—2个小时。与上次暴风雪天类似的是,奶茶

订单量有较大幅度增长。中央大街饿了么站负责人崔站长表示,与上次暴风雪天气不同的是,22日午餐时段的外卖菜品类别有变化。“受下雪影响,配送时间大多需要一个小时左右,对面食、麻辣烫等不耐存放的餐食品类影响很大,很多人选择将炒菜作为首选。当天不少经营炒菜的餐饮出现爆单。”

数据显示,与上一次暴风雪天气对比,各站点订单量出现了不同程度增加,个别站点的订单量甚至超过了日常数量,这对配送运力是一次考验。

## 骑手“全副武装”送餐

此次大雪中,骑手们配齐了防滑胎、防滑链、防风头盔、电热把、护膝等装备。截至22日15时许,大多数站点仅出现个别骑手摔伤情况。虽然送餐路上

经常需要推车步行,但整体运力并没受到太大影响。

饿了么新阳站姜站长表示,站里仅一个配送点从早上到中午的订单量超过2000单,所幸运力没有受到影响。22日午餐时段订单不到15时已基本送达。

## 火锅食材店提前备货

雪天与火锅更配,22日15时许,外卖订单中,火锅食材的比例开始增加。

松北区鼎汇丰食材超市负责人表示,她22日上午就忙着准备火锅食材,截至15时,外卖订单量已超过平时。为了不耽误外卖配送,该店负责人还增加了配送员工人数。

记者从饿了么多个站点了解到,近17时许,超市的外卖订单开始增加,其中不少订单包含火锅食材。

做“任务”能赚高佣金?  
女子投70万“打水漂”

本报讯(许立伟 记者 王铁军)女子自以为找到了赚钱“捷径”,结果投资的70余万眼看打了水漂,多亏民警千里奔袭,擒获多名电诈嫌疑人,为受害人挽损。

近日,受害女子王某到省垦区公安局北安分局格球山派出所报案,称其下载了某投资类App,通过App“客服”介绍,王某开始做高佣金的投资理财任务,同时向平台“客服”提供的银行账户陆续转入70余万元进行理财。因为App中显示所投资的金额还在,所以刚开始时她并未察觉不对。后来,王某发现App内金额不能提现,才感觉被骗了,于是到公安机关报警。

接警后,民警先后深入四川、广东将嫌疑人钟某某、卢某、胡某、刘某、陈某某抓获归案,并为受害人挽回部分经济损失。目前,案件正在进一步办理中。

抓拍违停驾驶打电话  
哈市新增56处电子眼

本报讯(记者 孙莹)为进一步规范道路交通秩序,有效遏制交通违法行为的发生,营造我市安全、畅通的道路交通环境,哈尔滨市公安局交警部门对新增的56处电子抓拍拍摄点予以公示,主要针对违法停车、超速、不按交通信号灯规定通行、不按所需行进方向驶入导向车道、驾驶人未按规定使用安全带、驾驶时拨打接听手持电话等违法行为进行抓拍拍摄。



扫码查  
56处电子眼位置

## 猎捕猛禽剪去羽毛养在家中

一男子被民警“抓了现行”

本报讯(邱雪莹 记者 王铁军)近日,省林区公安局沾河分局破获一起非法猎捕案件,抓获犯罪嫌疑人1人。

11月21日9时许,沾河分局沾河派出所民警在入户走访中发现,一平房的门廊内有一只大型鸟类,翅膀和尾巴的羽毛都已脱落,无法飞翔。民警怀疑是非法猎捕的野生动物。接到民警汇报后,派出所领导一方面指派执法办案队人员赶往现场深入调查,另一方面联系刑事技术部门提供支持。

到达现场后,民警从院子内的仓库中搜出一只野鸡(学名环颈雉鸡)尸体,一处大型粘网和3个捕猎用的夹子,并初步判断门廊内的大型鸟类是一种猛禽的幼鸟,属珍稀野生动物,派出所迅

速立案,将犯罪嫌疑人万某抓获归案。

东北林业大学野生动物方面专家看过照片后表示,通过照片看这应该是一只燕隼,为小型猛禽,是国家二级重点保护野生动物。据了解,燕隼有着较长的翅膀和锋利的爪子,其飞行速度极快而敏捷,如同闪电一般,能在空中捕食小型鸟类,因而有“空中闪电”之称。

经讯问,万某对非法猎捕野生动物的犯罪事实供认不讳。据万某交代,大型鸟类是自己剪去羽毛养殖的,院子内的粘网用来粘鸟的,仓库的野鸡是用夹子捕猎的。

目前,犯罪嫌疑人万某已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。



**出租房屋** 我单位位于哈尔滨市南岗区海关街副134号房产欲出租,供热面积1200平方米,地上三层,地下一层,有意者请电话联系。联系人:金先生 联系电话:13936588206